

Prefeitura Municipal de Irecê

Pregão Presencial



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ – BAHIA
CNPJ: 13.715.891/0001-04
Praça Teotônio Marques Dourado Filho, nº 01, Centro, Irecê/ BA
CEP: 44.900-000 - Tel: (74) 3641-3116 / Fax: (74) 3641-1733



ERRATA PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS n.052/2016

O MUNICÍPIO DE IRECÊ-BA, CNPJ Nº 13.715.891/0001-04, faz saber que no resultado de Julgamento e aviso de homologação publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 00589 – Caderno 1, em 10/08/2016 da licitação do **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 052/216**, onde **Lê-se**: “ **LOTE 01** no valor de R\$ 81.900,00 (oitenta e um mil e novecentos reais), do **LOTE 02** no valor de R\$ 37.950,00 (trinta e sete mil e novecentos reais), do **LOTE 03** no valor global de R\$ 28.950,00 (vinte e oito mil e novecentos e cinquenta reais), do **LOTE 04** no valor de R\$ 22.950,00 (vinte e dois mil e novecentos reais), do **LOTE 05** no valor de R\$ 55.890,00 (cinquenta e cinco mil e oitocentos e noventa reais), do **LOTE 06** com proposta final no valor de R\$ 29.990,00 (vinte e nove mil, novecentos e noventa reais), do **LOTE 07** com proposta final no valor de R\$ 10.999,00 (dez mil, novecentos e noventa e nove reais) e do **LOTE 09** com proposta final no valor de R\$ 17.700,00 (dezesete mil e setecentos reais)”, de agora em diante **leia-se** “Lote 01 no valor de R\$ 81.899,15 (oitenta e um mil oitocentos e noventa e nove reais e quinze centavos); lote 02 no valor de R\$ 37.949,95 (trinta e sete mil, novecentos e quarenta e nove reais e cinco centavos), do lote 03 no valor de R\$ 28.949,97 (vinte e oito mil, novecentos e quarenta e nove reais e noventa e sete centavos), do Lote 04 no valor de R\$ 22.950,00 (vinte e dois mil e novecentos e cinquenta reais), do Lote 05 no valor de R\$ 55.890,00 (cinquenta e cinco mil, oitocentos e noventa reais), do Lote 06 no valor de R\$ 29.989,87 (vinte e nove mil, novecentos e oitenta e nove reais e oitenta e sete centavos), do lote 07 no valor de R\$ 10.999,00 (dez mil e novecentos e noventa e nove reais), lote 09 no valor de R\$ 17.700,00 (dezesete mil e setecentos reais)”. Irecê, 20/09/2016. Maísa Neto de Oliveira/Pregoeira.